

Тёплые облака

Оксана СТРЕЛЬЦОВА

На прошлой неделе детский сказочник Вячеслав Чиркин получил первые экземпляры своей новой книги «Теплые облака».

Эта книга у Вячеслава Павловича особенная. Во-первых, она десятая по счету. А во-вторых, вышла как раз после 70-летнего юбилея автора. В сказочной повести «Теплые облака» Вячеслав Чиркин рассказывает о живущих в Лименде братьях Пете и Ване и их сестренке – 6-летней Леночке. Лена – очень смелая и смышленная девчонка. Она отговаривает своих братьев от опасных затей и приходит им на выручку. Но убедить их не кататься на лыжах по... облакам ей не удается. Более того, она сама загорается этой идеей.

– Листая эту книжку, можете улыбаться и не верить автору, – обращается к мальчикам и девочкам Вячеслав Павлович. – Все написанное – чистейшая правда, только правда сказочная.

В новой книге Вячеслава Чиркина дети смогут прочитать не только сказочную повесть «Теплые облака», но и сказки «Проказницы» и «Речной всюдоход», а также маленькие рассказы. Вячеслав Павлович предлагает своим читателям на свободных местах под рассказами изображать все, что они захотят. Но и рисунки художника Сергея Загарского, с которым автор сотрудничает уже несколько лет, по словам Вячеслава Чиркина, должны понравиться детям. Тираж новой книги – 500 экземпляров. Напечатана она в Котласской типографии.